
 

HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben Jézus ezt mondta Nikodémusnak: „Ahogy Mózes fölemelte a kígyót a pusztában, úgy fogják 

fölemelni az Emberfiát is, hogy aki hisz benne, el ne vesszen, hanem örökké éljen. Mert úgy szerette Isten a világot, 

hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy aki benne hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Isten nem azért küldte 

Fiát a világba, hogy elítélje a világot, hanem hogy általa üdvözüljön a világ. Aki hisz benne, az nem esik ítélet alá, 

de aki nem hisz, az már ítéletet vont magára, mert nem hitt Isten egyszülött Fiában. Az ítélet ez: A világosság a 

világba jött, de az emberek jobban szerették a sötétséget, mint a világosságot, mert tetteik gonoszak voltak. Mert 

mindenki, aki gonoszat tesz, gyűlöli a világosságot, és nem megy a világosságra, nehogy napvilágra kerüljenek tettei. 

Aki azonban az igazságot cselekszi, a világosságra megy, hadd nyilvánuljanak ki tettei, hogy Isten szerint cselekedte 

azokat.” (Jn 3,14-21) 

Útravaló gondolatok és kérdések: 

Nagyböjti sorozatunkban központi témánk az aktív, szerető figyelem.  

1. INDÍTS TISZTA LAPPAL! – a pusztai megkísértés tapasztalata. A vadállat képes megszelídülni, angyalok 

akarnak neked szolgálni.  

2. ISMERD FEL ISTENT AZ ÉLETEDBEN! – a Tábor-hegye. Isten meg akarja mutatni neked Magát, hogy 

megerősítsen, hogy higgy! Feladatod, hogy a hétköznapokba belevidd ezt a tapasztalatot. Téged mi erősít?  

3. NE A KISKAPUT KERESD! Jézus mindent ki akar űzni, ami nem épít, ami rombolja a vele való kapcsolatot. 

Nem téged űz ki, hanem a bűnt. Minek örült a héten és mire „haragudott”?  

4. MA arra hív az Ige, hogy TUDATOSAN KERESD AZ ÉLETEDBEN ISTEN 

SZERETETÉT!  Találkozunk Nikodémussal, a kereső ember példájával, aki újra és újra Jézushoz megy kérdésével. 

Talán ezért éppen ő kapja meg az üdvözítő Istenről szóló megerősítő tanítást. Te mit keresel igazán életedben? Mit 

keresel komolyan? Bízol-e abban, hogy Isten meg tudja újítani az életed? MEGTUDJA! 

KERESZTÚTI ÁJTATOSSÁGOK 

A Megtestesülés templomban a péntek esti szentmiséket követően járjuk végig a keresztút állomásait az alábbi rend 

szerint: március 15. keresztút a hazáért · március 22. keresztút a közösségért. Józsán, a Szent György-

templomban péntekenként 18 órától végezzük a keresztúti imádságot.  



EGYHÁZKÖZSÉGÜNK NAGYBÖJTI LELKIGYAKORLATA 

Március 23-24-én a szentmisék keretében (szombaton 18:00 órától a Megtestesülés templomban; virágvasárnap 

09:00 órától a Szent György-templomban; illetve 11:00 órától a Megtestesülés templomban) lelkigyakorlatot tartunk, 

amelyet Dr. Dobos András, a nyíregyházi szeminárium rektora vezet. A szentmisék alatt folyamatosan lesz gyóntatás. 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

március 10. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

március 10. 18:00, Borbíró tér olasz nyelvű szentmise 

március 11. 15:00 ingyenes tárlatvezetés a "Szűz Mária választott vitéze" Szent László-festményekről készült, a 

Partium Házban lévő fotókiállításon (vezeti: Varsányi Katalin kurátor) 

március 12. 19:00, Borbíró tér Lelkiségi est 

március 12. 19:00, Borbíró tér a Megtestesülés templom és a Szent György-templom akolitusainak találkozása 

március 13., Józsa bibliaóra az esti szentmisét követően 

március 16. 17:00, Borbíró tér szentségimádás a szentmisét megelőzően 

március 20. 17:00, Józsa szentségimádás a szentmisét megelőzően 

március 20., Józsa férficsoport a szentmisét követően 

március 21. 19:00, Borbíró tér plébániai Szabadegyetem keretében Dr. Végh János fizikus tart előadást „Mi a 

mesterséges intelligencia és mit várhatunk tőle?” címmel 

március 22. 17:00, Borbíró tér Lélektől lélekig csoport találkozója 

március 22., Borbíró tér felnőtt katekumen csoport találkozója az esti szentmisét követő keresztúti ájtatosság után 

március 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 
* * * 

Hobbi elektronika (Borbíró tér) Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00 · Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise 

előtt 17:15-től · Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól (Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport) · 

Szenvedélybetegek találkozása (Borbíró tér): csütörtök 18:00 · Felnőttek lelki köre (Borbíró tér): péntek 10:00 
* * * 

Szeretettel ajánljuk az alábbi programokat: 

március 20. 18:00 Az igazat mondd, ne csak a valódit! – Művészeti Est Eperjes Károllyal a Debreceni Református 

Nagytemplomban 

április 13. 09:00 a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye női lelki napja Nyíregyházán a Magyarok Nagyasszonya-

társszékesegyházban (jelentkezés április 10-ig az eli@dnyem.hu címen) 

KÉSZÜLET HÚSVÉT ÜNNEPÉRE 

A lelki felkészülés, a böjt megélése mellett, tettekben is hozzá tudunk járulni húsvét ünnepének és üzenetének 

kibontakozásához. Ehhez néhány lehetőséget szeretnénk a közösség számára hirdetni: 

 Tartós élelmiszerekből álló adományt gyűjtünk húsvét ünnepére, a karácsonyi időhöz hasonlóan. A 

felajánlásokat a plébánián, illetve a sekrestyében van lehetőség leadni. Segítsünk széppé tenni az ünnepet! 

 Adományt gyűjtünk a húsvéti virágdíszítésre, illetve gyertyára amelyet a hátsó kijelölt perselynél lehet 

elhelyezni, vagy személyesen az irodában, továbbá banki utalással lehet megtenni.  

 A Megtestesülés templomban szükségessé vált a „Halott Krisztus szobrának” cseréje. Lehetőségeinkhez 

mérten várjuk a közösség szíves hozzájárulását. 

 Virágvasárnap előtt, szombaton 10 órától templomtakarításra hívjuk a testvéreket mindkét helyen, a 

Megtestesülés templomban és a Szent György-templomban is. 

Ünnepeljük méltó módon a feltámadást! 

GYŰJTÉS A SZENT GYÖRGY-TEMPLOM ORGONÁJA JAVÁRA 

Gyűjtést szervezünk a Szent György-templom új orgonájának javára, melyhez adományaikat a templom bejáratánál az 

erre a célra elhelyezett perselybe helyezhetik, vagy banki utalással is megtehetik a 11100609-18565810-37000004 

bankszámlaszámra, ORGONA közlemény feltüntetésével. 

Áldott böjti készületet kívánunk! 


